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ВСТУП 

Робоча програма (РП) навчальної дисципліни «Актуальні проблеми 

поліцейської діяльності» розроблена на основі «Методичних рекомендацій до 

розроблення і оформлення робочої програми навчальної дисципліни денної та 

заочної форм навчання», затверджених наказом ректора від 29.04.2021 № 249/од, 

та відповідних нормативних документів. 

1. ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

1.1. Місце, мета, завдання навчальної дисципліни. 

Дисципліна «Актуальні проблеми поліцейської діяльності» належить до 

основних, фундаментальних дисциплін, які забезпечують формування у 

здобувачів вищої освіти необхідних  знань, умінь, навичок  щодо актуальних та 

дискусійних проблем правового забезпечення, організації та реалізації 

поліцейської діяльності в Україні. 

Метою викладання навчальної дисципліни «Актуальні проблеми 

поліцейської діяльності» є поглиблене ознайомлення з поняттям, змістом і 

основними напрямами поліцейської діяльності; організацією поліцейської 

діяльності за різними напрямами в органах Національної поліції; методиками 

аналізу оперативної обстановки; роллю керівників у вирішенні проблемних 

питань, що виникають на різних етапах управління.. 

Основними завданнями вивчення дисципліни «Актуальні проблеми 

поліцейської діяльності» є формування у слухачів магістратури знань, вмінь та 

навичок, які відповідають професійно-кваліфікаційним характеристикам 

основних посад працівників Міністерства внутрішніх справ України (Наказ МВС 

України № 301 від 24 березня 2006 р.) та завданням, які ставляться перед 

Національною поліцією на конкретному етапі розвитку українського суспільства.. 

 

1.2. Результати навчання, які дає можливість досягти навчальна 

дисципліна: 

ПРН2. Координувати діяльність суб’єктів забезпечення публічної безпеки і 

порядку, а також здійснювати взаємодію з представниками інших органів 

виконавчої влади та місцевого самоврядування, громадськістю з питань 

правоохоронної діяльності.  

ПРН3. Організовувати та керувати діяльністю підрозділів, які здійснюють 

правоохоронну діяльність. 

ПРН7. Оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт у процесі 

управління правоохоронним підрозділом в різних умовах обстановки, а також 

розробляти відповідні аналітичні та інформаційні матеріали, робити усні та 

письмові звіти та доповіді.  

ПРН8. Забезпечувати законність та правопорядок, захист прав та інтересів 

особистості, суспільства, держави з використанням ефективних методів й засобів 
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забезпечення публічної безпеки і порядку в межах виконання своїх посадових 

обов’язків.  

ПРН9. Використовувати у професійній діяльності сучасні інформаційні 

технології, бази даних та стандартне і спеціалізоване програмне забезпечення.  

ПРН10. Користуватись державною системою урядового зв’язку, 

Національною системою конфіденційного зв’язку, формування та реалізації 

державної політики у сферах кіберзахисту критичної інформаційної 

інфраструктури, державних інформаційних ресурсів та інформації, 

криптографічного та технічного захисту інформації, телекомунікацій, 

користування радіочастотним ресурсом України, поштового зв’язку спеціального 

призначення, урядового фельд’єгерського зв’язку. 

ПРН12. Надавати кваліфіковані юридичні висновки й консультації в 

конкретних сферах юридичної діяльності  

ПРН13. Відшуковувати необхідну інформацію в спеціальній літературі, 

базах даних, інших джерелах інформації, аналізувати та об’єктивно оцінювати 

інформацію.  

ПРН14. Розробляти та управляти проектами у сфері правоохоронної 

діяльності та з дотичних міждисциплінарних напрямів, аналізувати вимоги, 

визначати цілі, завдання, ресурси, строки, виконавців.  

ПРН15. Модифікувати основні методи та засоби забезпечення охорони прав 

і свобод людини, протидії злочинності, підтримання публічної безпеки та 

порядку. 

ПРН17. Розуміти основи забезпечення національної безпеки, особливості 

застосування спеціальних засобів (вогнепальної зброї, спеціальних засобів, 

засобів фізичної сили); технології захисту даних, методи обробки, накопичення та 

оцінювання інформації; інформаційно-аналітичної роботи, бази даних (в тому 

числі міжвідомчі та міжнародні); оперативні та оперативно-технічні засоби, 

здійснення оперативно-розшукової діяльності). 

1.3. Компетентності, які дає можливість здобути навчальна дисципліна: 

Інтегральна компетентність: Здатність розв’язувати складні задачі і 

проблеми у сфері правоохоронної діяльності та/або у процесі навчання, що 

передбачає проведення досліджень та/або здійснення інновацій та 

характеризується невизначеністю умов і вимог. 

ЗК2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.   

ЗК6. Усвідомлення рівних можливостей та гендерних проблем  

ЗК9. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

ФК2. Здатність забезпечувати законність та правопорядок, безпеку 

особистості, суспільства, держави в межах виконання своїх посадових обов’язків. 

ФК4.Спроможність організовувати і керувати діяльністю підрозділів, 

створених для виконання завдань у сфері правоохоронної діяльності.  

ФК5.Здатність давати кваліфіковані юридичні висновки й консультації в 

конкретних сферах юридичної діяльності.  
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ФК6. Здатність керувати самостійною роботою осіб, що навчаються, та бути 

наставником для молодших колег у процесі набуття і вдосконалення ними 

професійних навичок.  

ФК7. Здатність ефективно здійснювати правове виховання молодших колег 

у процесі набуття і вдосконалення ними професійних навичок  

ФК8. Здатність визначено і наполегливо ставити професійні завдання та 

організовувати підлеглих для їх виконання, брати на себе відповідальність за 

результати виконання цих завдань.  

ФК9. Здатність обирати оптимальні методи й засоби забезпечення публічної 

безпеки і порядку. 

ФК11. Здатність взаємодіяти з представниками інших органів виконавчої 

влади та місцевого самоврядування, громадськістю з питань правоохоронної 

діяльності.  

ФК12. Здатність до використання технічних приладів та спеціальних 

засобів, інформаційно-пошукових систем та баз даних, спеціальної техніки, 

оперативних та оперативно-технічних засобів, здійснення оперативно-розшукової 

діяльності  

ФК14. Здатність здійснювати контроль та координацію забезпечення умов 

дотриманням дозвільної системи та адміністративного нагляду.  

ФК15. Здатність вживати заходів з метою запобігання, виявлення та 

припинення адміністративних і кримінальних правопорушень, заходів, 

спрямованих на усунення загроз приватним та публічним інтересам людини й 

держави  

 

1.4. Міждисциплінарні зв’язки. 

         Дана дисципліна базується на знаннях таких дисциплін, як Деонтична логіка. 

Кримінальний процес, Теорія держави і права, Організація судових та 

правоохоронних органів.  

2. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

2.1. Зміст навчальної дисципліни 

Навчальний матеріал дисципліни структурований за модульним принципом 

і складається з 1 навчального модулю, а саме:  

– навчальний модуль № 1 «Актуальні проблеми поліцейської діяльності». 

Окремим другим модулем є курсова робота (КР), яка виконується у 2 

семестрі. КР є важливою складовою закріплення та поглиблення теоретичних та 

практичних знань та вмінь, набутих студентом у процесі засвоєння навчального 

матеріалу дисципліни 

 

2.2. Модульне структурування та інтегровані вимоги до кожного 

модуля 

Модуль № 1 «Актуальні проблеми поліцейської діяльності»  

Інтегровані вимоги модуля №1: у результаті вивчення першого модуля 

здобувач повинен знати основні категорії щодо діяльності органів та підрозділів 
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Національної поліції України. Здобувач повинен вміти обирати у практичній 

діяльності шляхи реалізації функціональних повноважень відповідно до 

конкретного підрозділу. 

 

Тема 1. Адміністративно-правовий статус Національної поліції 

Поняття та особливості адміністративної діяльності поліції. Правове 

регулювання адміністративної діяльності Національної поліції. Завдання та 

принципи діяльності Національної поліції. Форми та методи адміністративної 

діяльності Національної поліції. Система Національної поліції в Україні. 

Адміністративно-правовий статус працівника поліції 

Вимоги до осіб, що претендують на зайняття посади поліцейського. 

Порядок призначення на посади поліцейських. Порядок проведення конкурсу в 

Національну поліцію України. Атестування поліцейських. Проходження 

служби в Національній поліції. Службовий час і час відпочинку поліцейських. 

Відпустки поліцейських. Грошове забезпечення поліцейських. Медичне 

забезпечення поліцейських. Житлове забезпечення поліцейських. Пенсійне 

забезпечення поліцейських. 

Поняття та зміст дисципліни та законності в діяльності поліції. Віддання 

та виконання наказу. Заохочення, та порядок їх застосування. Стягнення. 

Порядок притягнення до дисциплінарної відповідальності поліцейських. 

Службове розслідування. Облік заохочень та стягнень. 

 

Тема № 2. Поліцейські заходи. 

Поняття, вимоги та види поліцейських заходів. Превентивні поліцейські 

заходи. Перевірка документів особи. Опитування особи, поверхнева перевірка, 

зупинення транспортного засобу, вимога залишити місце і обмеження доступу 

на визначену територію, обмеження пересування особи чи транспортного 

засобу або фактичного володіння річчю. Проникнення до житла чи іншого 

володіння особи. Поліцейське піклування. Поліцейські заходи примусу. 

Основні завдання органів (підрозділів) поліції щодо реагування на 

правопорушення або події та оперативного інформування чергових служб 

вищого рівня. Організація роботи підрозділів головних управлінь Національної 

поліції в Автономній Республіці Крим та м. Севастополі, областях, м. Києві та 

їх посадових осіб, уповноважених на приймання і реєстрацію заяв та 

повідомлень про кримінальні, адміністративні правопорушення або події та 

організацію реагування на них. 

 

Тема №3. Превентивна робота органів Національної поліції України. 

Поняття та види превентивної поліцейської діяльності. Характеристика та 

особливості застосування превентивних поліцейських заходів. Превентивна 

діяльність дільничних офіцерів поліції. Превентивна робота поліції у сфері 

дозвільної системи. Превентивна робота поліції у сфері забезпечення безпеки 

дорожнього руху. 
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Тема 4. Особливості забезпечення безпеки дорожнього руху 

підрозділами Національної поліції України. 

Правове регулювання та основні завдання органів поліції у сфері 

забезпечення безпеки дорожнього руху. Основні напрямки діяльності органів 

поліції у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху. Повноваження 

Міністерства внутрішніх справ України у сфері забезпечення безпеки 

дорожнього руху. Повноваження Національної поліції України у сфері 

забезпечення безпеки дорожнього руху. 

 

Тема 5. Діяльність Національної поліції України щодо реалізації 

Національної стратегії у сфері прав людини. 

Загальний огляд Національної стратегії у сфері прав людини. Мета та 

принципи Стратегії. Стратегічні напрями: забезпечення права на життя, 

протидія катуванням, жорстокому, нелюдському або такому, що принижує 

гідність, поводженню чи покаранню, забезпечення права на свободу та 

особисту недоторканість, забезпечення права на справедливий суд, 

попередження та протидія дискримінації, забезпечення рівних прав та 

можливостей жінок і чоловіків, протидія гендерному насильству, торгівлі 

людьми та рабству, протидія домашньому насильству, забезпечення прав 

дитини та інші. 

 

Тема 6. Контроль та нагляд як основа забезпечення законності в 

адміністративній діяльності Національної поліції України. 

Система контролю та нагляду за адміністративною діяльністю 

Національної поліції. Здійснення контролю за діяльністю Національної поліції 

органами державної влади та місцевого самоврядування. Внутрішньовідомчій 

контроль за дотриманням законності в адміністративній діяльності 

Національної поліції: поняття та форми здійснення. Особливості судового 

контролю за дотриманням законності в адміністративній діяльності 

Національної поліції. Прокурорський нагляд за адміністративною діяльністю 

Національної поліції. Зміст та форми громадського контролю за дотриманням 

законності в адміністративній діяльності Національної поліції. Оскарження 

незаконних дій працівників Національної поліції. 

 

Тема 7. Здійснення дозвільної системи органами Національної поліції 

України. 

Поняття та правове регулювання дозвільної системи. Поняття та види 

об’єктів дозвільної системи. Діяльність органів поліції по забезпеченню 

дотримання правил дозвільної системи. Особливості видачі дозволів 

підрозділами дозвільної системи на окремі види об’єктів дозвільної системи. 

Облік об’єктів дозвільної системи. Контроль за об’єктами дозвільної системи. 

Відповідальність за порушення правил дозвільної системи. 
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Тема 8. Діяльність поліції щодо протидії домашньому насильству та 

забезпеченню гендерної рівності. 

Правове регулювання протидії домашньому насильству. Особливості 

розгляду поліцейськими заяв і повідомлень про вчинення домашнього 

насильства. Дії поліцейських щодо реагування на факти психологічного, 

економічного, фізичного та сексуального насильства. Вчинення насильства 

щодо неповнолітніх та неповнолітніми членами сім`ї. Взаємодія інспекторів 

поліції з органами виконавчої влади, місцевого самоврядування, недержавними 

та громадськими організаціями щодо запобігання та протидії насильству. 

 

Тема 9 Протидія нелегальній міграції як вид адміністративної 

діяльності органів поліції України. 

Поняття, ознаки та причини нелегальної міграції. Механізм протидії 

нелегальній міграції. Органи поліції як суб’єкт протидії нелегальній міграції. 

Порядок в’їзду і виїзду іноземців з території України. Видворення нелегальних 

мігрантів. Взаємодія поліції з іншими правоохоронними органами, органами 

виконавчої влади та громадськістю у сфері протидії нелегальній міграції. 

 

Тема № 10. Аналітична діяльність як запорука прийняття ефективних 

управлінських рішень 

Особливості аналізу оперативної обстановки на території регіону (області). 

Організація аналізу оперативної обстановки на території регіону. Процес аналізу 

оперативної обстановки на території регіону. Технології комплексного аналізу 

оперативної обстановки на території регіону. Методика аналізу оперативної 

обстановки і контролю за її станом з використанням графічно-колірного способу 

відображення статистичної інформації. 

Прийому здійснення аналітичної діяльності в поліції. Загальні правила 

аналітичної діяльності. 

 

Модуль № 2 «Курсова робота» 

Курсова робота (КР) з дисципліни виконується у другому семестрі для 

стаціонару та ЗФН, відповідно до затверджених установленому порядку 

методичних рекомендацій, з метою закріплення та поглиблення теоретичних 

знань та вмінь, набутих здобувачами вищої освіти у процесі засвоєння 

навчального матеріалу дисципліни в області поліцейської діяльності. 
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2.3. Тематичний план. 

 

2.4. Завдання на контрольну роботу (ЗФН). 

Контрольна робота з дисципліни виконується у другому семестрі, відповідно 

до затверджених в установленому порядку методичних рекомендацій, з метою 

закріплення та поглиблення теоретичних знань та вмінь студента при вивченні 

дисципліни. 

№ 

пор 

Назва теми 

(тематичного розділу) 

Обсяг навчальних занять (год.) 

Денна форма 

навчання 

Заочна форма 

навчання 
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о
г
о

 

Л
ек

ц
ії

 

П
р
ак

ти
ч
н

і 

за
н

я
тт

я 

С
Р

С
 

У
сь

о
г
о

 

Л
ек

ц
ії

 

П
р
ак

ти
ч
н

і 

за
н

я
тт
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Модуль №1 «Актуальні проблеми поліцейської діяльності» 

1.1 

Адміністративно-правовий статус Національної поліції. 2 семестр 1 семестр 

16 2 
2 

2 
10 15 2 - 13 

1.2 
Поліцейські заходи 

16 2 
2 

2 
10 15 2 - 13 

1.3 
Превентивна робота органів Національної поліції 
України 

16 2 
2 

2 
10 15 2 - 13 

1.4 
Особливості забезпечення безпеки дорожнього руху 
підрозділами Національної поліції України 

16 2 
2 

2 
10 15 - - 15 

1.5 
Діяльність Національної поліції України щодо 
реалізації Національної стратегії у сфері прав 
людини 

16 2 
2 

2 
10 

2 семестр 

15 2 2 11 

1.6 
Контроль та нагляд як основа забезпечення 
законності в діяльності Національної поліції 
України 

16 2 
2 

2 
10 15 - - 15 

1.7 
Здійснення дозвільної системи органами 
Національної поліції України 

16 2 
2 

2 
10 15 2 2 11 

1.8 
Діяльність поліції щодо протидії домашньому 
насильству та забезпеченню гендерної рівності. 

16 2 
2 

2 
10 15 

2 2 
11 

1.9 
Протидія нелегальній міграції як вид 
адміністративної діяльності органів поліції України 

16 2 
2 

2 
10 15 

- - 
15 

1.10 
Аналітична діяльність як запорука прийняття 
ефективних управлінських рішень 

13 
2 

1 

2 

2 
6 11 

- - 
11 

1.11 Контрольна (домашня) робота (ЗФН) - - - - 8 - - 8 

 Підсумкова семестрова контрольна робота (ЗФН) - - - - 11 - 2 9 

1.12 Модульна контрольна робота №1 8 - 2 6 - - - - 

Усього за модулем 1 165 21 42 102 165 12 8 121 

Модуль №2 «Курсова робота» 

2.1 Курсова робота 30 - - 30 30 - - 30 

Усього за модулем 2 30 - - 30 30 - - 30 

Усього за навчальною дисципліною 195 42 21 132 195 12 8 175 
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 Теми рефератів та завдання для виконання практичної частини  контрольної 

(домашньої) роботи здійснюється студентом в індивідуальному порядку 

відповідно до методичних рекомендацій, розроблених провідними  викладачами 

кафедри.  

 Час, потрібний для виконання контрольної складає 8 годин самостійної 

роботи. 
 

Для студентів ЗФН – завдання для виконання розробляються автором 

робочої програми. Навчальні матеріали затверджуються протоколом засідання 

випускової кафедри, доводяться до відома студента індивідуально і виконуються 

відповідно до методичних рекомендацій. Наприклад, номер варіанту теоретичної 

частини та завдання дорівнює сумі трьох останніх цифр індивідуального 

навчального плану студента.  
 

2.5. Перелік питань для підготовки до підсумкової контрольної роботи 

ЗФН. 

Перелік питань та зміст завдань для підготовки до підсумкової контрольної 

роботи, розробляються провідним викладачем кафедри відповідно до робочої 

програми, затверджується на засіданні кафедри та доноситься до відома студентів. 

 

3. НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНІ МАТЕРІАЛИ З ДИСЦИПЛІНИ 

3.1. Методи навчання  

При вивченні навчальної дисципліни використовуються наступні методи 

навчання: навчальна дискусія, ноозасоби, креативні технології, інноваційні 

методики, дидактичні матеріали тощо. 

3.2. Рекомендована література  

Базова література 

3.2.1. Адміністративно-юрисдикційна діяльність Національної поліції 

України: навчальний посібник/ за заг. ред. д-ра юрид. наук, проф. О. І. Безпалової 

; [О. В. Джафарова, С. О. Шатрава та ін. ; передм. О. І. Безпалової] МВС України, 

Харків. нац. ун-т внутр. справ. Харків : ХНУВС, 2021. 468 с. 

3.2.2. Адміністративна діяльність органів поліції України : підручник / за 

заг. ред. д-ра юрид. наук, доц. В. В. Сокуренка ; [О. І. Безпалова, О. В. Джафарова, 

В. А. Троян та ін. ; передм. В. В. Сокуренка] ; МВС України, Харків. нац. ун-т 

внутр. справ. – Харків: ХНУВС, 2017. – 432 с. 

3.2.3. Адміністративна діяльність поліції у питаннях та відповідях : 

навчальний посібник / за заг. ред. д-ра юрид. наук, проф., акад. НАПрН України 

О. М. Бандурки ; [О. І. Безпалова, О.В. Джафарова, С.М. Князєв та ін.; передм. 

О.М. Бандурки] ; МВС України, Харків. нац. ун-т внутр. справ. — Харків: 

ХНУВС, 2017. — 242 с. 

3.2.4. Вступ до спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність»: навчальний 

посібник/ [О. І. Безпалова, О.В. Джафарова, С.Я. Лихова та ін. ; передм. 

О.О. Панова]. Тернопіль: Осадца Ю.В., 2023. 460 с . 
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Допоміжна література 

3.2.4. Закон України «Про Національну поліцію» : наук.-практ. комент. /  

МВС України, Харків. нац. ун-т внутр. справ; за заг. ред. д-ра юрид. наук, доц. В. 

В. Сокуренка; [О. І. Безпалова, К. Ю. Мельник, О. О. Юхно та ін. ; передм. В. В. 

Сокуренка]. Харків, 2016. 408 с. 

3.2.5. Панова О.О. Забезпечення публічної безпеки в Україні: 

адміністративно-правовий аспект. монографія. Харків : ФОП Панов А.М. 2018. 

510 с  

 

3.3. Інформаційні ресурси в Інтернет 

 3.3.1. https://rada.gov.ua   офіційний веб-сайт Верховної Ради України. 

 3.3.2. http://www.kmu.gov.ua  офіційний веб-сайт Кабінету Міністрів України. 

  3.3.3. https://www.president.gov.ua  офіційний веб-сайт Президента України. 

     3.3.4. https://court.gov.ua  портал Судова влада України. 

     3.3.5. http://mvs.gov.ua  офіційний веб-сайт Міністерства внутрішніх справ 

України. 

     3.3.6. https://www.npu.gov.ua  офіційний веб-сайт Національної поліції 

України. 

 

4. РЕЙТИНГОВА СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ НАБУТИХ СТУДЕНТОМ 

ЗНАНЬ ТА ВМІНЬ 

4.1. Оцінювання окремих видів виконаної студентом навчальної роботи 

здійснюється в балах відповідно до табл.4.1. 
Таблиця 4.1 

 Максимальна кількість балів 

 
Денна форма 

Навчання 

Заочна форма 

навчання 

Вид навчальної роботи Модуль №1 

 

Відповідь на практичному занятті з основних 

питань (з врахуванням СРС), розв’язання 

задач, складання процесуальних документів 

2 семестр 1, 2 семестр 

5б×10 = 50 

 

10б×3 = 30 

 

Виконання експрес-контрольної роботи (з 

врахуванням СРС) 
5б×2 = 10 10 

Виконання та захист контрольної роботи - 20 

Для допуску до виконання модульної 

контрольної  

роботи №1 студент має набрати не менше 

48 бали – 

Виконання модульної контрольної роботи 

№1 
20 – 

https://rada.gov.ua/
http://www.kmu.gov.ua/
http://mvs.gov.ua/
https://www.npu.gov.ua/
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Підсумкова семестрова контрольна робота - - 

Усього за модулем №1 80 60 

Семестровий екзамен 20 40 

Усього за дисципліною 100 100 

Модуль № 2 

Виконання курсової робота 50 50 

Захист курсової роботи 50 50 

Виконання та захист курсової роботи 100 100 

 

4.2. Залікова рейтингова оцінка визначається ( в балах та за національною 

шкалою) за результатами  виконання всіх видів навчальної роботи протягом 

семестру. 

4.3. Підсумкова семестрова рейтингова оцінка в балах, за національною 

шкалою та шкалою ECTS заноситься до заліково-екзаменаційної відомості, 

навчальної картки та залікової книжки студента. 

4.4. Підсумкова семестрова рейтингова оцінка заноситься до залікової 

книжки та навчальної картки студента, наприклад, так: 92/Відм./А, 87/Добре/В, 

79/Добре/С, 68/Задов./D, 65/Задов./Е тощо. 

4.5. Підсумкова рейтингова оцінка з дисципліни дорівнює підсумковій 

семестровій рейтинговій оцінці. Зазначена підсумкова рейтингова оцінка з 

дисципліни заноситься до Додатку до диплома. 

 

 

 

 

 

 

 




